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Ansicht Ost

1:100 Bauen im Bestand

Die bestehenden Gebaude im Schulareal Niederholz,
insbesondere vom Inventar der schiitzenswerten
Bauten, prégen die Identitét und den spezifischen
Charakter des Ortes. Die Eingriffe bieten die Chance,
die bestehenden Charakteristika zu stéarken und die
5 & add réumliche Situation im Ganzen zu verbessern. Dafur
DoV BBy werden vorhandene Qualitéten erkannt und in die

»ﬁ% e Planung einbezogen. Ein sensibler Umgang mit dem
Bestand garantiert zudem den Erhalt von
identitétsstiftenden Elementen in Kombination mit
neuen Qualitaten.
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Akustikputz weiss z.B. Baswa

(INYZ4)

Aussenwandaufbau

Innenputz:

Grundputz 10 mm (Lehm, Sand, Ger stenstroh)
z.B. Toplehm Universalgrundputz

Deckputz 5 mm ( Ton, farbingen Sand)

Wand zweischalig und monolitsch :

Erste Schicht: Einsteinmauerwerk 420mm
z.B. Bricosol

Kalsandstein 115 mm

W Bodenaufbau
)

Bodenbelag

Unterlagsboden 60 mm
Trittschalldammung 20 mm
Dammung / Installationsebene 60 mm
Dammung 140 mm
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Projektwettbewerb Erweiterung und Sanierung Kindergarten Langenlangeweg
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